



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области провели День открытых дверей для студентов Юридического института ТГТУ



Представители отдела криминалистики и кадрового подразделения следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (СК России) по Тамбовской области провели День открытых дверей для студентов Юридического института Тамбовского государственного технического университета (ТГТУ).

Помощник руководителя управления (по кадрам) Мешкова Е.Н. рассказала будущим юристам об особенностях и специфике прохождения службы в следственных органах СК России и требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность следователя, о материальном и социальном обеспечении сотрудников ведомства. Кроме этого, представитель кадрового подразделения рассказала студентам об общественных помощниках следователя, порядке допуска к этой работе и предложила им попробовать себя в этом качестве. Также ею до сведения аудитории доведена информация о возможности продолжения обучения в ведомственных образовательных учреждениях СК России.

Старший следователь-криминалист Дорошин О.Б. рассказал о видах и принципах работы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

современной криминалистической техники, привел примеры раскрытия преступлений при помощи имеющегося на вооружении у криминалистов оборудования.

Затем аудитории был продемонстрирован видеосюжет СК России «ПЕТР ПЕРВЫЙ. Великий реформатор следственного дела большой империи», подготовленный к 350-летию со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования Петра I.

В завершении мероприятия для студентов организована экскурсия в музей криминастики.

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/KABINET_KRIMINALISTIKI/item/1701810